

2018

# Verlab

## NEWSLETTER

SEPTEMBAR 2018

Mjeriteljska laboratorija, imenovana od strane Instituta za mjeriteljstvo BiH, za pružanje usluga ispitivanja i verifikacije mjerila u zdravstvu u oblasti medicinskih instrumenata sa funkcijom mjerenja u Bosni i Hercegovini.



Akreditovana laboratorija, od strane Instituta za akreditiranje Bosne i Hercegovine (BATA), po BAS EN ISO/IEC 17020:2013 standardu, za obavljanje inspekcije u području mjernih uređaja.



Certificirana laboratorija, od strane Bureau Veritas (UKAS Management Systems), po ISO 9001:2015 standardu, za obavljanje poslova inspekcije mjerila u zdravstvu.



## ISTAKNUTO

U mjesecu septembru 2018. godine redovnu godišnju verifikaciju medicinskih uređaja sa funkcijom mjerenja, koje su dio zakonskog mjeriteljstva u Bosni i Hercegovini, su izvršile zdravstvene ustanove navedene u nastavku. Pored toga što su ispunile zakonsku obavezu verifikacije svojih mjerila za 2018. godinu, ove zdravstvene ustanove su time dokazale da im je pacijent na prvom mjestu, s obzirom da na ovaj način brinu i o sigurnosti, tačnosti i pouzdanosti svojih mjerila, a samim tim i o dijagnozi i tretmanu svojih pacijenata.



## ✓ POLIKLINIKA KARDIOCENTAR

Dana **03.09.2018.** godine izvršena je verifikacija medicinskih uređaja sa funkcijom mjerenja, a koji su dio zakonskog mjeriteljstva u BiH.



## ✓ DOM ZDRAVLJA ŽIVINICE

Dana **04.09.2018.** godine izvršena je verifikacija medicinskih uređaja sa funkcijom mjerenja, a koji su dio zakonskog mjeriteljstva u BiH.



## ✓ JU KS ZAVOD ZA ZAŠTITU ZDRAVLJA STUDENATA U SARAJEVU

Dana **05.09.2018.** godine izvršena je verifikacija medicinskih uređaja sa funkcijom mjerenja, a koji su dio zakonskog mjeriteljstva u BiH.



## ✓ POLIKLINIKA ATRIJUM

Dana **06.09.2018.** godine izvršena je verifikacija medicinskih uređaja sa funkcijom mjerenja, a koji su dio zakonskog mjeriteljstva u BiH.



## ✓ PSIHIJATRIJSKA BOLNICA KANTONA SARAJEVO

Dana **07.09.2018.** godine izvršena je verifikacija medicinskih uređaja sa funkcijom mjerenja, a koji su dio zakonskog mjeriteljstva u BiH.



## ✓ OPĆA BOLNICA „PRIM.DR. ABDULAH NAKAŠ“

Dana **14.09.2018.** godine izvršena je verifikacija medicinskih uređaja sa funkcijom mjerenja, a koji su dio zakonskog mjeriteljstva u BiH.



## ✓ KARDIOVASKULARNICENTAR „DR. JAHIĆ“

Dana **17.09.2018.** godine izvršena je verifikacija medicinskih uređaja sa funkcijom mjerenja, a koji su dio zakonskog mjeriteljstva u BiH.



## ✓ POLIKLINIKA BOSANES

Dana **18.09.2018.** godine izvršena je verifikacija medicinskih uređaja sa funkcijom mjerenja, a koji su dio zakonskog mjeriteljstva u BiH.



## ✓ FIZIJATRIJSKA ORDINACIJA „RAS“

Dana **19.09.2018.** godine izvršena je verifikacija medicinskih uređaja sa funkcijom mjerenja, a koji su dio zakonskog mjeriteljstva u BiH.

NOVOSTI

REGISTAR  
VERIFIKOVANIH  
ZDRAVSTVENIH  
USTANOVA

eVerlab Softver



✓ ZAVOD ZA HITNU MEDICINSKU POMOĆ KANTONA SARAJEVO

Dana **20.09.2018.** godine izvršena je djelimična verifikacija medicinskih uređaja sa funkcijom mjerenja, a koji su dio zakonskog mjeriteljstva u BiH.



✓ PO LIKLINIKA INTERMED KAKANJ

Dana **21.09.2018.** godine izvršena je verifikacija medicinskih uređaja sa funkcijom mjerenja, a koji su dio zakonskog mjeriteljstva u BiH.



✓ DOM ZDRAVLJA GRADAČAC

Dana **25.09.2018.** godine izvršena je djelimična verifikacija medicinskih uređaja sa funkcijom mjerenja, a koji su dio zakonskog mjeriteljstva u BiH.



✓ UNIVERZITETSKI KLINIČKI CENTAR TUZLA

Dana **27.09.2018.** godine izvršena je djelimična verifikacija medicinskih uređaja sa funkcijom mjerenja, a koji su dio zakonskog mjeriteljstva u BiH.

**Verlab Team se zahvaljuje navedenim zdravstvenim ustanovama na profesionalnom odnosu i saradnji za vrijeme postupka verifikacije!**

✓ TEHNIČKI RUKOVODILAC VERLABA LEJLA GURBETA PREDSTAVILA NAŠE REZULTATE U BARIJU (ITALIJA)



Dana **13.09.2018.** godine, na poziv organizatora Forum Mediterraneo in Sanita i IFMBE CED divizije na sesiji "The role of clinical engineering in a changing healthcare - The perspectives of Mediterranean countries", tehnički rukovodilac laboratorije mr.sci. Lejla Gurbeta predstavila je uspostavljenu praksu verifikacije medicinskih uređaja kao dobar primjer kliničkog inženjeringa. Rezultati koji su se postigli u Verlabu osnova su za unaprijeđenja na evropskom/globalnom nivou.



**Na zvaničnoj stranici laboratorije Verlab javno je dostupan Registar verifikovanih zdravstvenih ustanova u skladu sa važećim zakonskim propisima Bosne i Hercegovine.**



eVerlab je jedinstvena evropska digitalna baza svih verifikovanih medicinskih uređaja sa funkcijom mjerenja za sve zdravstvene ustanove na području Bosne i Hercegovine.

Iskoristite prednosti ove baze podataka!

Svaka zdravstvena ustanova može jednostavno pratiti status verifikacije svih mjerila u Vašoj zdravstvenoj ustanovi, te promjene i performanse verifikovanih uređaja.

*Praestat cautela quam medela.*

*(Bolje spriječiti nego liječiti)*